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Problemas propuestos

Calcular 4y e 4y/4x, en los casos siguientes:

(@) y=2x—3yxpasade33a3l,s.
) y=x'*+ 4xy x pasa de 0,7 a 0,85.
() y=2/xyxpasade0,752a0,5.

Sol. (a) 0,4; 2, (b) 0,8325; 5,55,(c) 4/3; —16/3

Dada la funcién y = x* — 3x + 5, calcular 4y en el puato x = 5 para Ax = —0,01. Hallar el valor de y para x = 4,99.
Sol. Ay = —0,0699; y = 14,9301

Calcular la velocidad media de los siguientes movimientos:

@ s=Cr+5mytpasade?2a3seg.
®) s=Q@r+5t—3)mypasade2asseg.

Sol. (a) 15 m/seg, (b) 19 m/seg.

ge}l‘lcular el aumento de volumen de un balén esférico cuando su radio se incrementa desde r hasta r + Ar cm, (b) desde
asta 3 cm.

Sol. (a) "3_" Gr* + 3r- Ar + Ar% - Arcm®., (5) ;% cm?®.

Hallar la derivada de las siguientes funciones:

@ y=4x—3 d) y = 1/x? @ y=vx (@) y=vT1+2x
®) y=4—3x (e) y =(@x—1)/(2x + 1) *h y=1vx WD yr=1UV2+x
(© y=x*+2x—3 (f) ¥y =0 + 2x)/(1 —2%)
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Sol. (a) 4 © ZHTIF ® VT (i) TiTE
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=208 2x4/x 20 + 0
d) —2/x?

Hallar la pendiente de las siguicntes curvas ¢en el punto x = 1:
2

@ y=8—5x% (b)) y= e

4
FES R
Sol. (a) —10, (&) —I1, () —1/8.

Calcular las coordenadas del vértice de la pardbola y = x* — 4x + 1 teniendo en cuenta que Ja pendiente de la tangente
en dicho punto es igual a cero. Sol. V(2, —3).

Calcular la pendiente de las tangentes a la pardbola y = —x* + 5x — 6 en los puntos de interseccion con ¢l eje x.

Sol. Parax =2,m = 1;parax = 3, m =—1.

. Calcular la velocidad de los siguientes movimientos en el instante ¢ = 2; s viene expresado en metros y ¢ en segundos:

@ s=24+340G)s=r=32(s=vt+2.
Sol. (a) Tm/s, (b)) 0 m/s, (c) } m/s

Demostrar que la variacién instantdnea del volumen de un cubo con respecto a su arista x(cm) es de 12 cm®/cm
cuando x = 2 cm.







